

カタログ誤記のお詫びと訂正

平素は弊社商品にご愛顧賜り、厚く御礼申し上げます。
 この度、「ラッピングカタログ Vol.34」の製品カタログにおいて記載に一部誤りがありました。
 謹んでお詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正させていただきます。

修正頁：P89・91・93・95

修正内容：赤枠（頁の誤った記載を修正いたしました。）

P89

P91

P93

P95

P89 **【誤】**

品番	頁
31-2200	36
31-2600	37
31-2601	37
31-2602	37
31-2603	37
31-2604	37
31-2607	37
31-2608	37
31-2609	37
31-2610	37
31-2611	37
31-2612	37
31-2613	37
31-2614	37
31-2615	37
31-2618	37
31-2619	37
31-2620	37
31-2621	37
31-2700	37
31-2701	37
31-2702	37
31-2703	37
31-2704	37
31-2707	37
31-2708	37
31-2709	37
31-2710	37
31-2711	37
31-2712	37
31-2713	37
31-2714	37
31-2715	37
31-2718	37
31-2719	37
31-2720	37
31-2721	37

【正】

品番	頁
31-2200	32
31-2600	33
31-2601	33
31-2602	33
31-2603	33
31-2604	33
31-2607	33
31-2608	33
31-2609	33
31-2610	33
31-2611	33
31-2612	33
31-2613	33
31-2614	33
31-2615	33
31-2618	33
31-2619	33
31-2620	33
31-2621	33
31-2700	33
31-2701	33
31-2702	33
31-2703	33
31-2704	33
31-2707	33
31-2708	33
31-2709	33
31-2710	33
31-2711	33
31-2712	33
31-2713	33
31-2714	33
31-2715	33
31-2718	33
31-2719	33
31-2720	33
31-2721	33

P91 **【誤】**

品番	頁
35-290	39
35-291	39
35-292	39
35-293	39
35-294	39
35-350	39
35-351	39
35-352	39
35-353	39
35-354	39
35-360	39
35-842	39

【正】

品番	頁
35-290	35
35-291	35
35-292	35
35-293	35
35-294	35
35-350	35
35-351	35
35-352	35
35-353	35
35-354	35
35-360	35
35-842	35

P93 **【誤】**

品番	頁
49-9001	38
49-9002	38
49-9003	38
49-9004	38
49-9005	38
49-9006	38
49-9007	38
49-9008	38
49-9009	38
49-9010	38
49-9011	38
49-9012	38
49-9013	38
49-9014	38
49-9015	38
49-9030	38
49-9031	38
49-9032	38
49-9033	38
49-9034	38
49-9035	38
49-9036	38

【正】

品番	頁
49-9001	34
49-9002	34
49-9003	34
49-9004	34
49-9005	34
49-9006	34
49-9007	34
49-9008	34
49-9009	34
49-9010	34
49-9011	34
49-9012	34
49-9013	34
49-9014	34
49-9015	34
49-9030	34
49-9031	34
49-9032	34
49-9033	34
49-9034	34
49-9035	34
49-9036	34

P95 **【誤】**

品番	頁
50-9740	35
50-9741	35
50-9743	35
50-9750	35
50-9751	35
50-9753	35
50-9760	33
50-9761	33
50-9762	33
50-9763	33
50-9764	33
50-9765	33
50-9770	33
50-9771	33
50-9772	33
50-9773	33
50-9774	33
50-9775	33
50-9795	32

【正】

品番	頁
50-9740	39
50-9741	39
50-9743	39
50-9750	39
50-9751	39
50-9753	39
50-9760	37
50-9761	37
50-9762	37
50-9763	37
50-9764	37
50-9765	37
50-9770	37
50-9771	37
50-9772	37
50-9773	37
50-9774	37
50-9775	37
50-9795	36